Enkopings BS
Ena-traffen 2017-10-15

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 58. Medel: 754.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 25 869.1 57.63 Johnny Ostberg - Tommy Bergdahl 2051 2181 Gavle BK - Uppsalabridgen
2 5 867.6 57.53 Hans Kvick - Krister Ahlesved 2878 13995 Uppsalabridgen
3 15 866.0 57.42 Kjell Staffas - Jan Matsson 34308 1239 Mora BK
4 20 845.3 56.06 Peter Carlsson - Ola Rimstedt 11594 88183 BK Bjorken - Harplinge BK
5 17 8412 55.78 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897 Enkdpings BS
6 16 836.7 55.48 Rolf Westman - Thomas lvarsson 2821 6659 Uppsalabridgen
7 11 8344 55.33 Joakim Mdller - Lars Olsson 33431 2795 Uppsalabridgen
8 30 831.2 55.12 Roger Ahlbom - Kjell Holmgren 11528 3368 Bollnas BK
9 1 817.2 54.19 Olle Wademark - Daniel Eriksson 14800 24659 Norrorts Bridge - Gavle BK
10 22 813.2 5393 Peter Bertheau - Markus Bertheau 16757 57666 BK Bjorken - BK S:t Erik
11 14  806.0 53.45 Mats Johansson - Borje Liljekvist 15014 2874 Uppsalabridgen
12 26 787.7 5223 LarsEricson-Bo Ericson 12536 2962 Gavle BK
13 24 760.0 50.40 Lars Manneteg - Lars-Goran Ostlund 2944 2995 Uppsalabridgen - Gavle BK
14 3 758.0 50.26 Peter Ventura - Jesper Rundin 3715 80778 Borlange BK
15 7 754.2 50.01 Magnus Hultman - Johan Karlsson 14044 32229 Lindesbergs BS - Hallefors BK
16 23 749.0 49.67 Jan Larsson - Kenneth Gollne 5220 8730 BK Bridgeliv
17 28 747.7 49.58 Christer Eriksson - Niklas Warne 9292 15344 Uppsalabridgen
18 2 730.0 4841 Tommi Ramstedt - Joachim Borgel 51783 4050 Lindesbergs BS
19 10 716.5 47.52 Goran Hammarstrdom - Simon Bech 11426 87173 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
20 21 7129 47.28 Torsten Runebert - Ola S6dergran 9996 9994  Enkdpings BS
21 27 710.8 47.14 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson 4049 127 BK S:t Erik
22 8 707.3 46.90 Eva Andersson - Linnea Edlund 3585 34773 Arboga BK - Uppsalabridgen
23 12 696.9 46.21 Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
23 29 696.9 46.21 Lars Marjoniemi - Lars Lundgren 14508 10275 Hallstahammars BK - Arboga BK
25 13 684.8 4541 Carmen Tuason - Niklas Hedin 89810 42390 BK S:tErik
26 18 677.2 44.91 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
27 9 671.3 4452 Per-Ake Pettersson - Goran Mattsson 9960 6183 Uppsalabridgen - Norrtélje BS
28 6 628.2 41.66 Joanna Tenggren - Ann-Sophie Andersson 39113 39116 Rimbo BK
29 4 470.4  31.19 Brittmarie Frolén - Anita Ahistrém 50144 16261 Enkdpings BS
1 4 Kn52 Basta kontrakt 2 484 Basta kontrakt 3 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord vK5 3NT N =400 Ost v 109 54 SD-1-200 Syd vKn10 6NT V =-1440
Ingen + EDKn32 NS + ED7 ov + 109
#E95 & ¢ v & NT #ED10642 & ¢ v & NT #KD98652 & ¢ v & NT
s E7 « D93 N6 95909 4 K103 4 Kn762 N 109 3 6 7 4 EKD9862 475 N53611
vKn3 vD109742 S 6 9 5 9 9 vED8532 vKKn64 S 109 3 6 7 vD38 vE92 S53611
¢ K10964 ¢ - 074732 ¢+Knl05 ¢K6 O3 2 107 5 +83 + EK65 08 8 7 1212
#KD63  #10874 V74733 #Kn #975 vV 32 107 5 #EKn 210743 vV 8 8 6 1212
» K10864 4 ED95 + 104
v E86 v7 v K76543
+ 875 498432 + DKn742
#Kn2 »K83 »-
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 24 44 N+1 v3 450 260 00| 5 26 44 N+1 »5 150 240 20(24 9 64V-1 vl] 100 250 10
5 26 44 S= *K 420 220 4.0(14 17 44 N+1 +K 150 240 20(30 2 64V-1 *K 100 250 10
13 18 44 N= *7 420 220 4.0(27 4 44 N+1 v6 150 240 20(29 4 34 V+2 *K -200 22.0 4.0
23 8 44 S= vJ] 420 220 40(16 15 44 N= 130 200 60| 6 27 44 V+1 v] -650 19.0 7.0
30 1 4vyDV-2 & 300 180 80| 7 24 3v V+1 48 -170 16.0 10.0 (11 22 44 V+1 *K -650 19.0 7.0
10 21 34 N+1 *4 170 14.0 12.0|11 20 3v V+1 48 -170 16.0 10.0| 1 3 44 V+2 v] -680 12.0 14.0
27 4 24 N+2 v9 170 140 12.0|29 2 3v V+1 48 -170 16.0 10.0| 7 26 44 V+2 v] -680 12.0 14.0
29 2 24 S+2 v] 170 14.0 12.0|28 3 5# N-2 LX) -200 12.0 14.0| 8 25 44 V+2 v] -680 12.0 14.0
9 22 24 N+1 *7 140 7.0 19.0| 6 25 4v V= 48 -420 8.0 18.0(10 23 44 V+2 v] -680 12.0 14.0
11 20 24 S+1 vJ] 140 7.0 19.0|13 18 4v V= v9 -420 8.0 18.0(28 5 44 V+2 v] -680 12.0 14.0
14 17 24 N+1 v9 140 7.0 19.0|30 1 4v V= vT -420 8.0 18.0|15 18 5¢DN-5 a7 -1100 6.0 20.0
16 15 34 S= 140 7.0 19.0| 9 22 4vyDV= vT -500 2.0 24.0|12 21 54DN-6 &5 -1400 3.0 23.0
6 25 44 N-1 »7 -50 1.0 25.0(10 21 4vDV= 48 -590 2.0 24.0(17 16 54DN-6 ¢A  -1400 3.0 230
28 3 44 S-1 vl] -50 1.0 25.0(23 8 4vDV= 48 -590 2.0 24.0|20 13 64 V= v] -1430 0.0 26.0
- 12 12.0| - 12 120|114 - 13.9
4 4 DKn9753 Basta kontrakt 5 48 Basta kontrakt 6 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast v2 44 N =620 Nord v K53 6¢ N =1370 Ost v KKn742 ANT O =-630
Alla + D92 NS ¢ 954 ov + 987
#K109 & ¢ v & NT #KDKn1064 & ¢ v & NT «D85 & ¢ v & NT
4 K8 s E N5 6 7 106 4 EDKn643 4975 N 11128 6 10 4 EK10753 4 D4 N4 3522
v D965 v K83 S 56 7 106 v72 vKnl0864 S 11129 7 11 v 83 vED65 S 43522
¢ 74 ¢ Kn8653 O86 6 36 +D ¢ Kn2 02146 2 + D6 ¢ E1052 09 9 7 1010
#Kn7543 #ED82 V866 36 #E853 2972 V21462 #Kn94 *K63 vV 8 9 7 1010
# 10642 4 K102 » 862
v EKn1074 vED9 v 109
+ EK10 + EK108763 ¢ KKn43
*6 *- #E1072
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
29 4 54DV-3 v2 800 26.0 00(18 17 44DV-4 &K 800 26.0 00| 8 27 24 V+2 v2 -170 26.0 0.0
6 27 44 S+1 3 650 220 40| 1 5 3NS+2 «Q 660 190 70| 2 4 INO+3 vT -180 240 2.0
12 21 44 S+1 v5 650 220 40| 2 4 3NS+2 ] 660 19.0 7.0| 9 26 44 V= +9 -620 190 7.0
30 2 44 S+1 v6 650 220 40| 7 28 3NS+2 a] 660 19.0 7.0(11 24 44 O= vT -620 19.0 7.0
7 26 44 S= 3 620 10.0 16.0| 8 27 3NS+2 oA 660 19.0 7.0(12 23 44 O= v9 -620 190 7.0
8 25 44 N= +3 620 10.0 16.0(12 23 3N S +2 a] 660 190 7.0|18 17 44 O= vT -620 190 7.0
10 23 44 S= 3 620 10.0 16.0|25 10 3N S +2 s A 660 190 70| 1 5 3NO+1 vT -630 13.0 13.0
11 22 44 N= +3 620 10.0 16.0| 9 26 5¢ S+1 oA 620 8.0 18030 3 3NO+1 vT -630 13.0 13.0
15 18 44 N= v3 620 10.0 16.0 (11 24 5¢ S+1 +Q 620 8.0 18.0| 7 28 44 V+1 «5 -650 5.0 21.0
17 16 44 N= +3 620 10.0 16.0|13 22 5¢ S+1 v7 620 8.0 18.0|13 22 44 O+1 v9 -650 5.0 21.0
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20 13 44 N= +3 620 10.0 16.0|15 20 5¢ S+1 aA 620 8.0 18.0(15 20 44 O +1 vT -650 5.0 21.0
24 9 44 N= +6 620 10.0 16.0|29 6 5¢ S+1 v7 620 8.0 18.0|21 14 44 O+1 46 -650 5.0 21.0
28 5 44 N= s A 620 10.0 16.0(30 3 54DV-3 &K 500 2.0 24025 10 44 O+1 +3 -650 5.0 21.0
1 3 54D0-2 +A 500 0.0 26.0(21 14 4¢ S+1 v7 150 0.0 26.0(29 6 44 O+1 vT -650 5.0 21.0
14 - 13.9 16 - 14.4 16 - 14.4
7 4 DKn83 Bésta kontrakt 8 « EKn1086 Bésta kontrakt 9 476532 Bésta kontrakt
Syd vK ANT S =630 Vast v84 4v V =-420 Nord vKn 54 N D -2 -300
Alla + D1042 Ingen ¢ 107 ov + D106
#ED104 & ¢ v & NT #D1096 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v & NT
49642 4K105 N 11119 9 10 493 « KD7 N47 263 4« EKn 41084 N8 829 2
vE976 vKn542 S 11119 9 10 vDKn9765 vE32 S46 263 v 10987643 v EKD5 S88292
¢EKn ¢763 0224143 4985 ¢E2 O9 6 107 6 ¢ 74 ¢ K92 O5 5 114 10
#875 #632 V22443 *74 #EKKn85 V 9 6 107 6 «D10 *E76 V 55 104 8
s E7 4542 «KD9
vD1083 v K10 v2
+ K985 + KDKn643 + EKn853
#KKn9 #32 #KKn94
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3NS+3 v7 690 26.0 0010 27 3NO-3 +Q 150 26.0 0.0(10 29 44DN-1 ¥vA -100 26.0 0.0
9 28 3NS+2 *5 660 21.0 50(30 4 3NO-2 +K 100 240 20|11 28 3v V+2 a5 -200 240 2.0
17 20 3N S +2 *7 660 210 50| 2 6 5vV-1 *T 50 21.0 50| 3 7 4v 0= & K -620 17.0 9.0
26 11 3NS+2 »6 660 21.0 50 3 5 5vV-1 *T 50 21.0 50 9 1 4v 0= v2 -620 17.0 9.0
30 4 3NS+2 v7 660 21.0 50| 1 7 4v 0= +K -420 9.0 17.0(15 24 4v O= v2 -620 17.0 9.0
2 6 3NN+1 *3 630 12.0 140( 8 29 4v O= *T -420 9.0 17.0|17 22 4y V= a2 -620 17.0 9.0
8 29 3NN+1 »6 630 12.0 140| 9 28 4v V= *T -420 9.0 17.0(18 21 4v O= v2 -620 17.0 9.0
10 27 3NS+1 v7 630 12.0 14.0|12 25 4v V= &T -420 9.0 17.0(30 5 4vO= v2 -620 17.0 9.0
16 21 3NS+1 v3 630 12.0 14.0(13 24 4v V= *T -420 9.0 170| 2 8 5v V= +6 -650 5.0 21.0
22 15 3NS+1 »5 630 12.0 14.0|14 23 4v V= *T -420 9.0 170 4 6 4v V+1 +6 -650 5.0 21.0
1 7 3NS= v7 600 3.0 23.0(16 21 4v O= +K -420 9.0 17.0(13 26 4v V+1 6 -650 5.0 21.0
12 25 3NS= 8 600 3.0 23.0(17 20 4v O = + K -420 9.0 17.0(14 25 4y O+1 & K -650 5.0 21.0
13 24 3NS= »8 600 3.0 23.0|22 15 4v V= *T -420 9.0 17.0(23 16 4y O+1 a K -650 5.0 21.0
14 23 3NN= v5 600 3.0 23.0(26 11 4v O= +K -420 9.0 17.0(27 12 4v O+1 oK -650 5.0 21.0
- 18 11.7| - 18 11.7({20 - 14.6
10 4 KDKn986 Basta kontrakt 11 4 K1053 Basta kontrakt 12 & Kn2 Basta kontrakt
Ost vED7 54 S =650 Syd v 102 5v V D -2 300 Vast vKn762 64 V =-980
Alla 410875 Ingen + E1087 NS + E10
»- & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT #K10942 & ¢ v & NT
41053 4E42 N6 9 10118 4ED42 49 N9 6 3 107 4985 4« EKD43 N45212
vK5 v 862 S 6 9 10119 vEKD65 vKn9874 S 96 3 107 v EK1043 vD5 S35212
¢+ KDKn4 ¢ 63 06 4222 4962 ¢ Kn543 037936 +8 ¢ KKn76 09 8 101111
#E1063 #D9754 V64222 #Kn *K42 V27935 #EKNn85 #D7 vV 9 8 111211
a7 4 Kn876 41076
vKn10943 v3 v 98
¢ E92 + KD ¢ D95432
#KKn82 #ED9653 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 22 3#4DV-3 4K 800 2600 00|11 1 44DS-= vA 590 26.0 0028 13 6NO-2 *6 100 26.0 0.0
11 28 4v S+1 +K 650 23.0 30|12 29 5vDV-2 8 300 23.0 30| 3 9 640-1 v8 50 220 40
23 16 44 N+1 +6 650 23.0 30|15 26 5vDV-2 45 300 23.0 3012 29 64 O-1 *3 50 220 4.0
27 12 4v S= +Q 620 19.0 7.0|10 2 4vyDO-1 &7 100 200 6.0(30 6 64 O-1 2 50 220 40
30 5 4v S= +K 620 190 70| 4 8 5vV-1 a5 50 13.0 13.0|14 27 3NO+1 +5 -430 18.0 8.0
13 26 4aV -4 a K 400 16.0 100 5 7 4v V-1 v2 50 13.0 13.0| 4 8 44 O+1 *6 -450 11.0 15.0
3 7 1aN+4 +6 200 12.0 14.0|16 25 4v V-1 +K 50 13.0 13.0| 5 7 44 O+1 *6 -450 11.0 15.0
10 29 24 N+3 +6 200 12.0 14.0|24 17 4v O-1 a7 50 13.0 13.0(10 2 44 O+1 46 -450 11.0 15.0
14 25 24 N+3 +6 200 12.0 14.0|28 13 4v O-1 a7 50 13.0 13.0|15 26 44 O+1 *6 -450 11.0 15.0
2 8 3vsS+l * K 170 8.0 18030 6 4vO-1 +K 50 13.0 13.0|16 25 44 O+1 *6 -450 11.0 15.0
15 24 24 N= +6 110 6.0 200 3 9 44S-1 vA -50 6.0 20.0(18 23 44 O +1 *6 -450 11.0 15.0
18 21 3aV-1 a K 100 40 22.0(14 27 44 N-2 v3 -100 4.0 22.0(11 1 44 O+2 +3 -480 3.0 23.0
4 6 44 N-2 +6 -200 1.0 25.0|18 23 4v O = +K -420 1.0 25.0|21 20 44 O+2 *4 -480 3.0 23.0
9 1 44 N-2 +6 -200 1.0 25.0(|21 20 4v O= 46 -420 1.0 25.0|24 17 64 O= +3 -980 0.0 26.0
20 - 14.6 - 22 140(| - 22 14.0
13 4 D107 Basta kontrakt 14 4732 Basta kontrakt 15 4 D83 Basta kontrakt
Nord v E9432 24 N =110 Ost vE9 54 O =-450 Syd v K53 5& V D -3 500
Alla + K107 Ingen 4953 NS + EKKn9
&ED & ¢ v & NT #KD765 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT
493 » EK64 N55887 46 4EKDKN985 N5 3 4 2 2 496 4 Kn5 N 5 105 108
v Kn86 vD7 S55887 v KKn10864 - S53412 v986 vEKn1042 S 5 105 108
+ EKn865 ¢ D3 087556 + EKn84 ¢+ D2 08 9 9 1110 +D874 ¢53 083723
*K86 #Kn7532 V88556 »82 #E1043 vV 8 9 9 1110 #ED87 #K1093 V83823
4 Kn852 104 & EK10742
v K105 vD7532 vD7
+942 + K1076 + 1062
#1094 *Kn9 #Kn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
13 1 INN+2 *2 150 26.0 00|15 28 64 O-1 3 50 26.0 0021 24 44DS= v9 790 26.0 0.0
15 28 2v N+1 oA 140 240 20| 5 9 44 0= aT -420 20.0 6.0(13 3 44 S+1 v6 650 220 40
11 3 INN+1 ry! 120 200 6.0(13 1 44 V= a7 -420 200 6.0(14 2 44 S+1 6 650 220 4.0
22 21 INN+1 3 120 200 6.0(17 26 44 O= L)) -420 20.0 6.0(23 22 44 N+1 +5 650 220 4.0
25 18 INN+1 *2 120 20.0 6.0(20 23 44 O= ] -420 200 6.0 1 15 34 S+2 49 200 9.0 17.0
29 14 2v N= +Q 110 16.0 10.0|29 14 44 V= &K -420 200 6.0 5 11 24 S+3 v5 200 9.0 17.0
12 2 3¢ V-1 vA 100 140 120| 6 8 44 O+1 *] -450 9.0 17.0| 6 10 34 S+2 *7 200 9.0 17.0
5 9 INN= *2 90 9.0 17.0|11 3 44 V+1 *K -450 9.0 17.0| 7 9 24 S+3 v3 200 9.0 17.0
16 27 INN= *2 90 9.0 17.0|12 2 44 O+1 .7 -450 9.0 17.0(12 4 24 S+3 49 200 9.0 17.0
17 26 INN= *6 90 9.0 17.0(16 27 44 O+1 *J -450 9.0 17.0(16 29 34 S+2 ¢4 200 9.0 17.0
30 7 INN= *2 90 9.0 17.0|25 18 44 O+1 *7 -450 9.0 17.0|17 28 24 N+3 +5 200 9.0 17.0
4 10 1v N= *2 80 40 220(30 7 44 O+1 v2 -450 9.0 17.0|18 27 24 S+3 .7 200 9.0 17.0
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6 8 INN-1 3 -100 1.0 25.0( 4 10 44 V+2 vA -480 1.0 25.0(20 25 34 S+2 v6 200 9.0 17.0
20 23 INN-1 *2 -100 1.0 25.0(22 21 44 O+2 a2 -480 1.0 25.0(30 8 24 S+3 *7 200 9.0 17.0
- 24 131 - 24 13126 - 13.6
16 4~ E87 Basta kontrakt 17 4 K7432 Basta kontrakt 18 oK Basta kontrakt
Vast v 103 44 V =-620 Nord vD8 6¢ O =-920 Ost v 652 34 O =-140
ov ¢+ D72 Ingen + K8 NS + Kn96
*E8762 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v & NT +K108654 & ¢ v & NT
#K10942 4653 N6 6 334 « D85 »« EKn109 N8 1040 4 Knl1065 4 EDA42 N9 7445
v K86 vED972 S66 334 vKn1054 vEK7 S80030 vD1074 vKn983 S97 445
+ K6 ¢ EKn3 o077 9 109 + D109 ¢EKn6432 O 5 129 8 7 ¢+ K5 ¢ D432 036896
#Kn93 *K5 vV 7 7 10109 »D62 »- V5129 9 7 #EKn7 *9 V36896
& DKn 46 #9873
v Kn54 v 9632 vEK
4109854 +75 + E1087
»D104 #KKn10853 «D32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 29 4v O-1 +3 100 2600 00(15 3 3NV-3 *7 150 260 00| 8 10 3«DS+1 v7 870 26.0 0.0
7 9 34 0= *T -140 23.0 3.0(14 4 2¢ O+2 46 -130 240 20|24 23 44 N= &9 130 23.0 3.0
30 8 2v O+1 *T -140 23.0 3.0| 6 12 2¢ O+4 46 -170 180 8.0(30 9 3« N+1 v8 130 23.0 3.0
1 15 2v O+2 *4 -170 15.0 11.0| 7 11 2¢ O+4 46 -170 180 8.0(14 4 INN+1 v6 120 20.0 6.0
5 11 24 V+2 a7 -170 15.0 11.0| 8 10 2¢ O +4 46 -170 180 8.0(25 22 2# S+1 v7 110 18.0 8.0
13 3 2v O+2 *T -170 15.0 11.0|25 22 2¢ O+4 46 -170 180 8.0| 2 16 3v V-1 +K 50 15.0 11.0
14 2 24 V+2 *2 -170 15.0 11.0{30 9 2¢ O+4 46 -170 180 8.0(15 3 3v V-1 +K 50 15.0 11.0
20 25 3v O+1 *T -170 15.0 11.0| 2 16 4y V= *A -420 11.0 150 7 11 2v V+1 v2 -140 9.0 17.0
23 22 2v O+2 *4 -170 15.0 11.0|21 26 4y V= *A -420 11.0 15.0(13 5 2v V+1 +6 -140 9.0 17.0
17 28 2y O+3 +6 -200 8.0 18.0(17 1 4v V+1 *A -450 7.0 19.0|17 1 3v V= *4 -140 9.0 17.0
21 24 INO +4 *T -210 6.0 20.0(18 29 4v V+1 *A -450 7.0 19.0(18 29 3v O= *2 -140 9.0 17.0
6 10 4v V= +6 -620 2.0 24.0(27 20 5#DN-3 vA 500 4.0 22.0| 6 12 24 O+2 *2 -170 3.0 23.0
12 4 49y O= +Q -620 2.0 24.0(13 5 4v V+3 vQ 510 2.0 24.0(21 26 2y O+2 *2 -170 3.0 23.0
18 27 4v O= *T -620 2.0 24.0(24 23 6¢ O= 46 -920 0.0 26.0(27 20 INN-3 v3 -300 0.0 26.0
26 - 13.6 - 28 129| - 28 12.9
19 » K108 Bésta kontrakt 20 4« K1076 Bésta kontrakt 21 4987542 Bésta kontrakt
Syd vD4 ANT S =430 Vast v 10754 5¢ V =-600 Nord vEG3 5¢ O =-400
oV ¢ DKn42 Alla +D NS +1083
#KDKn10 & ¢ v & NT #KKn76 & ¢ v o NT *K & ¢ v & NT
aKn74 453 N 10108 1010 «D3 » EKn85 N6 2552 o E « Kn106 N2 27 83
vEG632 vK875 S 10108 1010 vKD8 v EKn3 S6 2552 v 842 v 107 S22783
¢E73 4865 033523 ¢ EK10873 ¢ Kn92 O7 118 8 9 + K976 ¢ EDKn5 O 11116 5 8
#9085 #6432 V33523 *94 #1032 vV 7 118 8 9 #ED1085 #9632 V 11116 5 8
« ED962 4942 «KD3
v Kn109 v 962 v KDKn95
+ K109 ¢ 654 ¢ 42
*E7 #ED85 *Kn74
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
14 6 3NN+3 3 490 2600 00(16 4 2¢ V+3 v3 -150 25.0 1.0(10 12 3v S-1 & A -100 240 2.0
7 13 3NS+2 &5 460 23.0 3.0(30 10 3¢ V+2 »6 -150 25.0 10|15 7 2vS-1 s A -100 240 2.0
9 11 3NS+2 v3 460 23.0 30(14 6 INV+4 v4 -210 220 4.0(16 6 34 N-1 3 -100 240 2.0
20 29 44 S+1 a7 450 170 9.0| 3 17 3NO= 3 -600 15.0 11.0|17 5 3#V-= 28 -110 16.0 10.0
23 26 44 S+1 &5 450 170 9.0| 8 12 3NO= *8 -600 15.0 11.0{20 2 3+ V= 49 -110 16.0 10.0
28 21 44 S+1 *8 450 170 9.0|15 5 3NO= *8 -600 15.0 11.0|26 25 3& V= 49 -110 16.0 10.0
30 10 44 S+1 *5 450 17.0 9.0|20 29 3NV= *6 -600 15.0 11.0|29 22 3+ V= vA -110 16.0 10.0
3 17 3NS+1 v3 430 9.0 17.0|22 27 3NO= *8 -600 15.0 11.0|30 11 3+ V= vA -110 16.0 10.0
8 12 3NS+1 v6 430 9.0 17.0|23 26 3NO= *8 -600 15.0 11.0(23 28 4¢ O= aK -130 10.0 16.0
22 27 3NS+1 Ly 430 9.0 17.0| 9 11 3NO+1 v2 -630 6.0 20.0| 8 14 44V +1 vA -150 6.0 20.0
25 24 3NS+1 2 430 9.0 170(18 2 3NV+1 a7 -630 6.0 20.0( 9 13 3+ V+2 49 -150 6.0 20.0
15 5 44 S= vA 420 2.0 240|125 24 3NV +1 a7 -630 6.0 20.0(24 27 3¢ V+2 a4 -150 6.0 20.0
16 4 44 S= vA 420 20 240| 7 13 3NO+2 v2 -660 1.0 25.0| 4 18 3v S-2 v2 -200 1.0 25.0
18 2 44 S= +3 420 2.0 24028 21 3NO+2 v2 -660 1.0 25.0(21 1 44 N-2 *9 -200 1.0 25.0
-1 141 - 1 141 - 3 13.1
22 493 Bésta kontrakt 23 & K10765 Bésta kontrakt 24 410975 Bésta kontrakt
Ost v Kn9654 5¢ O =-650 Syd vE8 34 S =140 Vast v KD108754 4¢ V =-130
(0)) ¢ 7654 Alla + ED85 Ingen + K
+D10 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v o NT «D & ¢ v & NT
~ K8 «DKn1074 N 2 6 5 2 2 & EKn9 .- N45 398 « E642 « KKn3 N6 3858
vE vKD108 S26522 vKn1074 vK653 S453938 vE v Kn9 S63 858
¢ K83 ¢D O 117 8 119 ¢ K10643 ¢ Kn9 087 845 ¢ DKN97653 ¢ 42 O7 104 7 5
#EKKN8632 #974 vV 117 8 119 *K #E1097532 V 9 8 9 4 5 «10 #EKn8532 V 7 104 7 5
« E652 « D8432 « D8
v732 v D92 v 632
+ EKn1092 ¢72 + E108
5 +D84 *K9764
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 7 4NV-1 *7 100 260 00(16 8 5vDO-4 43 1100 260 00(16 8 44DV-5 vK 1100 26.0 0.0
8 14 3NV= 5 -600 19.0 7.0(11 13 44DN= v] 790 240 20(21 3 4vDN= ¢4 590 23.0 3.0
9 13 54 V= v7 -600 19.0 7.0(21 3 34DN= *J 730 220 4.0(24 29 4vDN= +9 590 23.0 3.0
16 6 5#V= v3 -600 19.0 7.0|27 26 5vDV-2 a5 500 200 6.0({10 14 4v N= v2 420 17.0 9.0
24 27 5& V= 49 -600 19.0 7.0 9 15 3¢ V-2 *] 200 180 8.0(11 13 4y N= v] 420 17.0 9.0
26 25 3NV= +5 -600 19.0 7.0 1 23 34 N= *J 140 15.0 11.0|20 4 4v N= *4 420 17.0 9.0
30 11 5« V= *7 -600 19.0 7.0(30 12 34 N= *A 140 15.0 11.0|22 2 4v N= *T 420 17.0 9.0
20 2 4e V+1 *Q -650 12.0 14.0(20 4 44 0-1 a2 100 9.0 170|118 6 3v N+1 *4 170 11.0 15.0
4 18 3NV +2 v6 -660 6.0 20.0(22 2 4v V-1 a2 100 9.0 17.0|27 26 3v N+1 *4 170 11.0 15.0
10 12 3NV +2 v4 -660 6.0 20.0(24 29 44 V-1 a2 100 9.0 17.0|17 7 44 V-3 vK 150 8.0 18.0
17 5 3NO +2 *7 -660 6.0 20.0(25 28 3¢ V-1 45 100 9.0 17.0|30 12 3v N= *2 140 6.0 20.0
21 1 3NO+2 +9 -660 6.0 20.0(18 6 44 N-1 *A -100 4.0 22.0| 9 15 5¢ V-2 vK 100 4.0 22.0
23 28 3NV +2 v4 -660 6.0 20.0|10 14 44DN-1 8 200 2.0 24.0|25 28 4vyDN-1 2 -100 2.0 24.0
29 22 6eDS-5 vA -1100 00 26.0|17 7 4vO= 45 -620 0.0 26.0| 1 23 3¢ V= vK -110 0.0 26.0
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- 3 131 5 - 15.0 5 - 15.0
25 & Kn83 Basta kontrakt 26 « EKDKNn974 Basta kontrakt 27 & K95 Basta kontrakt
Nord v DKn5 3v N =140 Ost v7 34 S =140 Syd v DKn1098 5NT V =-460
oV + 1065 Alla +D74 Ingen ¢ KDKn2
#KKn93 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
4 E95 & KD6 N6 497 4 410 4653 N3 43 9 3 |«104 4 E62 N2 8472
v 107 v K2 S6 4974 vEKD1094 v65 S 4449 4 |vEK6 v 7542 S2847 2
¢+ K84 ¢DKn9732 O 7 9 46 5 + Kn65 ¢ E932 099946 |3 + E865 O 115 7 6 11
#ED642 #75 V794675 & EK7 #10986 V 9 9 9 4 6 |#EDKNn10875 #K9 V 115 7 6 11
410742 482 & DKn873
v E98643 v Kn832 v3
¢ E + K108 + 10974
#108 &DKn32 &643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 13 3+ V-3 vQ 300 2600 0.0(18 8 4vDV-1 aA 200 250 10|24 4 4v0O-5 43 250 26.0 0.0
17 9 3NO-2 v4 200 21.0 50(25 1 4vDV-1 aA 200 250 10(22 6 3%V+2 *+K -150 240 20
18 8 3NO-2 v4 200 21.0 50| 4 22 34 N= v4 140 21.0 5.0(18 10 5% V +1 vQ -420 22.0 4.0
21 5 3NO-2 v6 200 21.0 50|23 3 34 N= v6 140 21.0 50| 3 25 3NV +2 vQ -460 12.0 14.0
23 3 3NO-2 v8 200 21.0 50(10 16 4v V-1 &K 100 15.0 11.0| 7 21 3NV +2 +K -460 12.0 14.0
11 15 5¢ O-1 vA 100 15.0 11017 9 4v V-1 &K 100 15.0 11.0|11 17 3NV +2 + K -460 12.0 14.0
25 1 4e V-1 &T 100 150 11.0|26 29 4v V-1 aA 100 15.0 11.0|12 16 3NV +2 *+Q -460 12.0 14.0
10 16 4vDS-1 v2 -100 11.0 15.0(28 27 4v V-1 aA 100 15.0 11.0|13 15 3NO +2 *T -460 12.0 14.0
26 29 4vDS-1 vT -100 11.0 150 2 24 44 N-1 v6 -100 7.0 19.0|/20 8 3NV +2 + K -460 12.0 14.0
12 14 4e V= aJ -130 7.0 19.0(11 15 44 N-1 v6 -100 7.0 19.0|23 5 3NO+2 43 -460 12.0 14.0
28 27 3¢ O+1 v4 -130 7.0 19.0(12 14 44 N-1 v2 -100 7.0 19.0|26 2 3NV +2 +K -460 12.0 14.0
4 22 INO+2 LY -150 4.0 220|130 13 44 N-1 v6 -100 7.0 19.0|30 14 3NV +2 + K -460 12.0 14.0
2 24 5¢ O= vA -600 1.0 25.0| 6 20 44 N-2 v6 -200 2.0 24.0(29 28 3NV +3 *+K -490 2.0 240
6 20 5¢ O= vA -600 1.0 25.0(21 5 44DN-2 v6 -500 0.0 26027 1 64V= +K -920 0.0 26.0
-7 130 - 7 130 - 9 11.6
28 «E1075 Basta kontrakt 29 « 1086 Basta kontrakt 30 52 Basta kontrakt
Vast v D985 ANTV =-430 Nord v E10864 34 O =-140 Ost v EK62 ANT S =430
NS +6 Alla + 107 Ingen +8
#Kn873 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT &#EKN7543 & ¢ v & NT
4 K8632 «D4 N35343 «ED9 & KKn74 N6 46 45 4 DKn1076 #E93 N 118 9 7 10
v E62 v KKn107 S25242 vD2 v K97 S6 4645 v 105 v DKn873 S 118 8 7 10
+ D83 ¢ K92 O 108 109 10 ¢ ED86 ¢ 9543 079797 496432 + D10 014452
D9 &EK104 vV 108 109 10 #8763 #D9 V797297 *6 D108 V14452
& Kn9 4532 4 K84
v43 v Kn53 v94
+ EKn10754 ¢ KKn2 + EKKn75
#652 &EKA42 &K92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 6 3NV-2 v8 100 2600 00(28 2 3vsS-1 a4 -100 26.0 00| 1 29 3NN+2 43 460 23.0 3.0
11 17 3NO= T -400 200 6.0|25 5 24 O= a2 -110 240 20|12 18 3NS+2 vT 460 23.0 3.0
23 5 3NV= v8 -400 20.0 6.0(30 15 INO+1 &2 -120 22.0 4.0|20 10 3NN +2 vQ 460 23.0 3.0
24 4 3NO= aJ 400 200 6.0| 4 26 24 O+1 v3 -140 16.0 10.0|27 3 3NN+2 v7 460 23.0 3.0
26 2 3NV= v8 400 200 6.0|14 16 24 O+1 v3 -140 16.0 10.0|14 16 3NN +1 vQ 430 15.0 11.0
27 1 3NO= v9 -400 20.0 6.0{20 10 14 O+2 SA -140 16.0 10.0|21 9 3NN+1 vQ 430 15.0 11.0
7 21 3NO+1 v3 -430 10.0 16.0(23 7 24 O+1 v3 -140 16.0 10.0|23 7 3NS+1 aT 430 15.0 11.0
12 16 3NV +1 v5 -430 10.0 16.0|24 6 1la O+2 &A -140 16.0 10.0|30 15 3NN +1 v3 430 15.0 11.0
13 15 3NV +1 v8 -430 10.0 16.0| 1 29 2NV +1 v4 -150 10.0 16.0|13 17 2N S+2 &Q 180 10.0 16.0
20 8 3NV +1 v5 -430 10.0 16.0| 8 22 INS-2 +8 -200 50 21.0( 4 26 3& N +2 vQ 150 7.0 19.0
29 28 3NV +1 v5 -430 10.0 16.0(13 17 INS-2 vQ -200 50 21.0|24 6 24 N+3 vQ 150 7.0 19.0
3 25 3NO+2 *J -460 20 240|221 9 2#S-2 &5 -200 50 21.0| 8 22 2+ S= &Q 90 40 22.0
18 10 3N O +2 +5 -460 20 24.0(27 3 2v N-2 48 -200 50 21.0(25 5 24 N-2 vQ -100 2.0 24.0
30 14 3NV +2 v5 -460 20 24.0|12 18 3NV= v6 -600 0.0 26.0|28 2 3NRDS-1 «Q -200 0.0 26.0
-9 116 - 11 144 - 11 14.4
31 410 Basta kontrakt 32 s E7 Basta kontrakt 33 & EKNn9 Basta kontrakt
Syd v Knl1075 3NT V =-400 Vast v Kn8652 34 V =-140 Nord v ED97 ANT N =430
NS + D1065 oV + D865 Ingen +E9
#KKn108 & ¢ v & NT K3 & ¢ v & NT D987 & ¢ v & NT
a2 4EKKN9763 N 4 7 7 4 4 4 KKn52 «D1098 N6 57 4 4 LY «4KD10732 N 105 9 6 10
vK942 v6 S4 77 44 vD10 v K73 S6 47 44 vKnl10864 v5 S 105 9 5 9
+Kn74 ¢ EK 0956 99 ¢ K932 ¢ EKn10 O6 86 97 + 1075 ¢ K8432 037363
#D9653 #E42 V95699 &ES2 364 V68697 &K654 &10 V 37 36 3
« D854 4643 & 865
v ED83 vE9%4 v K32
¢ 9832 74 + DKn6
&7 &DKn1097 &EKNn32
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
25 7 44 O-2 vA 100 250 10|26 6 24 O-1 *Q 100 260 00| 1 4 44D0O-4 ¥2 800 26.0 0.0
28 4 44 O-2 &7 100 250 10|28 4 3v N-1 *A -50 240 20| 6 28 3NS+1 &K 430 21.0 5.0
527 44 0O-1 &7 50 140 12.0|14 18 24 O = &Q -110 22.0 40|10 24 3NN+1 &K 430 21.0 5.0
9 23 44 0-1 &7 50 140 120| 2 1 34 0= *Q -140 12.0 14.0|16 18 3NN +1 & K 430 21.0 5.0
14 18 44 O-1 &7 50 140 120 5 27 34 V= &K -140 12.0 140|26 8 3NN+1 *2 430 21.0 5.0
20 12 44 O-1 &7 50 140 12.0| 9 23 34 O= &Q -140 12.0 14014 20 3NN= *2 400 10.0 16.0
21 11 44 O-1 &7 50 140 12.0|15 17 24 O+1 *Q -140 12.0 14.0|21 13 3NN= oK 400 10.0 16.0
22 10 44 O-1 &8 50 14.0 12.0|20 12 34 V= v2 -140 12.0 14022 12 3NN= &K 400 10.0 16.0
24 8 4e V-1 &7 50 14.0 12.0|22 10 24 V +1 v2 -140 12.0 140|25 9 3NN= &K 400 10.0 16.0
26 6 44 O-1 &7 50 14.0 12.0|24 8 24 V+1 a4 -140 12.0 14.0|27 7 3NN= oK 400 10.0 16.0
30 16 44 O-1 +9 50 14.0 120|125 7 34 O= &Q -140 12.0 140|29 5 3NN= 4Q 400 10.0 16.0
15 17 34 O= &7 -140 4.0 22.0|30 16 24 V+1 v6 -140 12.0 14.0(30 17 3NN= &Q 400 10.0 16.0
2 1 44 0= &7 -420 1.0 25.0(29 3 24 V+2 v5 -170 20 24.0(23 11 34DO-2 +Q 300 2.0 24.0
29 3 44 O= &7 -420 1.0 25.0(21 11 2vDN-2 49 -300 00 260| 3 2 34V-2 *A 100 0.0 26.0
13 - 11.8 13 - 11.8 15 - 14.9
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34 4 K72 Basta kontrakt 35 4 Kn10763 Basta kontrakt 36 & KKn6 Basta kontrakt
Ost v E10865 4ANT S =630 Syd v 84 2NT O =-120 Vast vD 54 S =650
NS +43 oV 4109 Alla ¢ DKn43
#985 & ¢ v & NT #D963 & ¢ v & NT #D10853 & ¢ v & NT
4109 4 Kn8543 N 10118 8 10 484 « ED95 N46 655 103 #9854 N 11115 108
vKn973  vKD42 S 10118 8 10 v532  vEKn7 S466565 vK8743 v EKn965 S 11115 118
+ Kn9 ¢ E82 032552 ¢+ KD42 ¢ Kn3 086 7 88 ¢+K752  +6 012823
#D10432 &7 V32552 #EK42 #Knl085 V76177177 #Kn6 »742 Vv12823
~ED6 a K2 4 ED72
v- v KD1096 v102
+ KD10765 + E8765 + E1098
#EKKn6 »7 #EK9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 3NS+3 »5 690 260 00|24 12 3NO-2 vK 200 250 10|26 10 4NN= a5 630 258 0.2
3 2 3NN+2 aT 660 200 6.0|30 18 3NO-2 vK 200 250 10| 1 6 54S+1 *6 620 223 3.7
6 28 3NN+2 a2 660 200 6.0(22 14 2v S= *A 110 220 40| 4 3 54 N+1 +6 620 223 3.7
21 13 3NS+2 oT 660 200 60| 2 5 3NO-1 +5 100 170 90| 2 5 3NS-1 v3 -100 95 165
26 8 3NN+2 +J 660 200 60 4 3 3NO-1 vK 100 170 9.0| 7 29 3NS-1 v3 -100 95 165
29 5 3NS+2 aT 660 200 6.0|11 25 3NO-1 vK 100 17.0 9.0|11 25 3NS-1 v3 -100 9.5 16.5
25 9 3NN+1 vK 630 140 12.0(23 13 3NO-1 +5 100 170 9.0(15 21 3NS-1 v4 -100 95 165
14 20 5¢ N= +9 600 120 140 1 6 2¢ S-1 48 -50 11.0 15.0(16 20 3NS-1 v2 -100 95 165
27 7 2vyDO-2 K 300 100 16.0(28 8 2v S-1 v2 -50 11.0 15.0(22 14 3NS-1 v3 -100 9.5 16.5
16 18 3NN-1 *7 -100 7.0 19.0| 7 29 2v S-2 &A -100 50 21.0(24 12 3NS-1 v4 -100 95 165
30 17 5¢ S-1 aT -100 7.0 19.0|15 21 4v S-2 LY -100 50 21.0(27 9 3NS-1 v3 -100 95 165
10 24 6% S-2 a2 2000 40 220|16 20 2v S-2 v2 -100 50 21.0(30 18 3NS-1 v3 -100 9.5 16.5
22 12 64 N-4 vK 400 2.0 240|27 9 2vS-2 v2 -100 50 210|117 - 14.5
23 11 4vyRDN-3 ¥2 -1600 0.0 26.0({26 10 2NO= vK -120 0.0 26.0|23 13 A+/A+ 15.6 15.6
15 - 14.9 17 - 145 28 8 A+/A+ 15.6 15.6
37 a2 Basta kontrakt 38 4 KKn104 Basta kontrakt 39 & K1042 Basta kontrakt
Nord v 108 74 O =-1510 Ost vE102 54 N =450 Syd vD1052 34 S =140
NS + EK987 oV + E96 Alla ¢ KKn7
#K9852 & ¢ v & NT »K98 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
410754 #4EKKn863 N 4 6 5 0 0 473 4« E8 N9 59 118 «D 4985 N7 4496
vKKn  vED62 S46500 v 87 v K543 S 959 108 v EK83 v 9764 S74496
+D643 ¢ - 08 7 8 138 ¢ Kn10754 ¢ KD832 038324 ¢ 843 ¢+ ED1092 06 99 46
D76  #EKn10 vV 9 7 8 1311 #D432 #105 V38324 #DKn642 #3 V69946
D9 & D9652 # EKNn763
v 97543 v DKn96 vKn
4 Kn1052 ¢- 465
#43 #EKn76 #EK875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
27 11 4¢DS-2 45 500 258 02| 2 7 44 N+1 + K 450 170 9.0 1 10 44 S= vA 620 240 20
3 6 44 O+3 +J 510 21.2 48| 5 4 44 S+1 +J 450 17.0 9.0|17 23 44 S= vA 620 240 20
5 4 44 O+3 *4 510 212 48| 8 1 44 S+1 *6 450 170 9.0(26 14 44 S= vA 620 240 20
17 21 44 O+3 +J 510 21.2 4812 26 44 S+1 +*J 450 170 9.0(30 20 5vDV-2 4 500 20.0 6.0
2 7 64V+1 »8 -1010 8.3 17.7 |16 22 44 S+1 +J 450 17.0 9.0|13 27 24 S= +3 110 18.0 8.0
8 1 64 0O+1 v7 -1010 8.3 17.7 |17 21 44 N+1 + K 450 170 90| 4 7 44 S-1 vA -100 12.0 14.0
12 26 64 V +1 + K -1010 8.3 17.7 |25 13 44 S+1 +*J 450 170 90| 6 5 44 S-1 vA -100 12.0 14.0
16 22 64 O +1 v5 -1010 8.3 17.7 |27 11 44 S+1 v8 450 17.0 9.0|24 16 44 S-1 vA -100 12.0 14.0
18 20 64 O +1 *J -1010 8.3 17.7|28 10 44 S+1 3 450 170 9.0(28 12 44 S-1 vA -100 12.0 14.0
24 14 64 O +1 +J -1010 8.3 17.7|29 9 44 S+1 v8 450 170 9.0(29 11 44 S-1 vA -100 12.0 14.0
28 10 64 V +1 *2 -1010 8.3 17.7|18 20 44 S= +J 420 40 220| 3 8 44 S-2 vA -200 3.0 23.0
29 9 64 V+1 *A -1010 83 17.7(23 15 44 S= v8 420 40 220 9 2 44DS-1 vA -200 3.0 23.0
30 - 14.3 24 14 44 S= +*J 420 40 22.0(18 22 44 S-2 vA -200 3.0 23.0
23 15 A+/A+ 156 156| 3 6 34 S+1 v8 170 0.0 26.0|25 15 44 S-2 vA -200 3.0 23.0
25 13 A+/A+ 156 156(30 - 14.3 - 21 12.3
40 4872 Bésta kontrakt 41 410983 Bésta kontrakt 42 » 106 Bésta kontrakt
Vast v EK965 24 V =-110 Nord v EKD3 34 N =140 Ost v EKn104 5¢ S =650
Ingen +E3 ov + K5 Alla + KD9
#D83 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT »E862 & ¢ v & NT
4 DKn104 4 E96 N47 6 44 & K64 «ED N7 6998 4 DKn85 & EK7432 N 9 10115 7
vD103 v Kn8 S 476 44 vKn2 v 754 S769 98 v 97 vD2 S 9 10115 7
¢+Knl04 ¢ K86 086 6 87 ¢ E9864 ¢ Knl072 06 7 445 ¢ 84 ¢ Kn1072 043283
K97 #EKn1064 V 8 6 6 8 7 #965 #Kn1084 V67445 #D10975 #4 V43283
4 K53 & Kn752 49
v 742 v 10986 v K8653
+ D9752 +D3 + E653
#52 #KD3 #KKn3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
17 23 3#0-2 v2 100 23.0 30|18 24 4y N= v4 420 26,0 00| 1 12 4v S+1 4 Q 650 20.0 6.0
24 16 34 0-2 v2 100 230 30(10 3 INN+2 v5 150 240 20| 2 11 5v N= s A 650 200 6.0
25 15 34 0-2 v8 100 23.0 3.0(27 15 2v N+1 +J 140 200 6.0 4 9 4vy N+l s A 650 20.0 6.0
26 14 34 0-2 v2 100 23.0 30|29 13 34 N= *] 140 200 60| 7 6 4v S+1 43 650 20.0 6.0
110 3#V-1 vA 50 16.0 10.0(30 21 3v N= +J 140 200 6.0(20 22 4y N+1 s A 650 200 6.0
3 8 3aV-1 vA 50 16.0 10.0| 1 12 INN+1 LN, 120 12.0 14.0(29 13 4v S+1 2 Q 650 20.0 6.0
28 12 34 0-1 v2 50 16.0 10.0| 2 11 INN+1 3 120 12.0 14.0(30 21 4vy N+1 s A 650 200 6.0
29 11 3v N-1 +K -50 11.0 150 4 9 INN+1 *J 120 12.0 14.0|10 3 44DO-2 ¥3 500 8.0 18.0
30 20 3v N-1 *A -50 11.0 15.0(14 28 INN+1 v4 120 120 140(14 28 44DO-2 ¥3 500 8.0 18.0
13 27 3& V= vA -110 8.0 18.0(25 17 INN+1 *] 120 12.0 14.0(18 24 44DO-2 ¥3 500 8.0 18.0
4 7 3aV= ¢A -140 3.0 230| 7 6 4y N-1 v3 -50 3.0 23.0(25 17 44DO-2 3 500 8.0 18.0
6 5 24 0O+1 v2 -140 3.0 230| 8 5 4v N-1 .7 50 3.0 23.0(26 16 44DO-2 ¥3 500 8.0 18.0
9 2 340= v2 -140 3.0 23.0|20 22 4y N-1 *] -50 3.0 23.0(27 15 44 O-2 *] 200 2.0 24.0
18 22 24 V+1 vK -140 3.0 23.0|26 16 4v S-1 *A 50 3.0 230 8 5 24 0O+1 v3 -140 0.0 26.0
- 21 12.3| - 23 129 - 23 12.9
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43 4 E83 Basta kontrakt 44 4 D10974 Basta kontrakt 45 49 Basta kontrakt
Syd v 108 4¢ VD -1100 Vast v Kn65 34 N =140 Nord v EK9 6¢ N =1370
Ingen ¢+ E1042 NS 453 Alla + EKD62
#EKn95 & ¢ v & NT #E75 & ¢ v & NT #K875 & ¢ v & NT
« KKn » 10652 N 103 3 8 7 a5 » KKn8 N566 97 4ED74 4K62 N 11127 9 10
vKKn6532 vE7 S 104 3 8 7 vK10832 v74 S566 98 v852  vDKn643 S 11127 9 10
+ D8653 ¢ Kn97 039945 + 864 ¢ EKn102 0876 45 ¢107 4853 011542
»- #6432 V39945 #KKn106 #8432 V87645 #6432 #Kn9 V11542
4 D974 « E632 » Kn10853
vD94 vED9 v 107
+K + KD97 + Kn94
+KD1087 »D9 #ED10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 23 54DO-5 «A 1100 260 00| 1 14 3NS+1 +8 630 2600 00| 3 14 6¢ N= vQ 1370 26.0 0.0
5 10 44DO-4 &K 800 240 20(11 4 24 S+1 &T 140 23.0 30| 2 15 4ANN+2 v7 690 17.0 9.0
26 18 3NS+1 +3 430 220 4.0(21 23 34 S= a2 140 230 30| 6 11 3NN+3 v3 690 170 9.0
11 4 3#S+1 +3 130 200 6.0 3 12 24 N= v4 110 19.0 7.0| 7 10 3NN+3 v3 690 17.0 9.0
2 13 3NS-1 +6 -50 14.0 120| 5 10 24 N= v7 110 190 70| 9 8 3NN+3 v3 690 17.0 9.0
6 9 44#S-1 +3 -50 140 120 6 9 3#V-1 +5 50 16.0 10.0|16 1 3NN+3 v3 690 170 9.0
8 7 5#S-1 v3 -50 14.0 120 2 13 34 S-1 *4 -100 10.0 16.0(21 25 3NN +3 v6 690 17.0 9.0
15 29 44 S-1 v3 -50 14.0 120| 8 7 34 S-1 v3 -100 10.0 16.0(28 18 3NN +3 v3 690 17.0 9.0
20 24 44 S-1 v3 -50 14.0 12.0(15 29 3NS-1 &T -100 10.0 16.0|{30 23 3NN +3 v4 690 170 9.0
1 14 3NS-2 v5 -100 4.0 22.0(26 18 44 S-1 45 -100 10.0 16.0| 4 13 3NN +2 *] 660 4.0 22.0
3 12 44 S-2 v5 -100 4.0 22.0(30 22 34 N-1 v9 -100 10.0 16.0(12 5 3NS+2 v8 660 4.0 22.0
27 17 3NS-2 v3 -100 4.0 220|220 24 44 S-2 +8 -200 2.0 24.0(20 26 3NN+2 vQ 660 4.0 22.0
28 16 3NS-2 v3 -100 4.0 22.0(27 17 44 S-2 *4 200 2.0 24.0(22 24 3NN+2 vQ 660 4.0 22.0
30 22 3NS-2 v3 -100 4.0 22.0(28 16 44 N-2 *3 -200 2.0 24.0(29 17 3NN+2 +3 660 4.0 22.0
- 25 150 - 25 150|127 - 12.3
46 4 Kn86 Basta kontrakt 47 483 Basta kontrakt 48 & E9852 Basta kontrakt
Ost v K107 3NT S =400 Syd v E109532 3NT V =-400 Vast v 1065 4¢ V =-130
Ingen + 1097 NS 49842 ov + Kn76
#Kn764 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT
452 4973 N8 8899 oK «E10974 N6 3773 4DKn76 43 N53665
v 952 v Kn843 S$888 99 v KDKn v 64 S6 3773 v94 v EK32 S53665
¢ Kn852 ¢ EK3 055544 ¢+ KD7653 ¢ Knl0 079559 ¢ K953 ¢ E1084 08 107 7 7
#EK52 #983 V55544 #Kn85 +K1063 V795509 #1095 #EKn62 vV 8 107 7 7
+ EKD104 & DKn652 4 K104
vED6 v 87 v DKn87
+ D64 . ¢+ D2
+D10 »D9742 »K743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 10 3NS= *A 400 240 20| 7 12 24 O-2 v8 100 250 1022 26 2NO-2 a2 200 26.0 0.0
16 1 3NS= +5 400 240 20(23 25 3NV-2 v3 100 250 10| 1 18 4¢0-1 a4 100 23.0 3.0
28 18 3NS= 45 400 240 20| 1 18 2NV-1 48 50 200 6.0 8 11 5¢ O-1 vQ 100 23.0 3.0
9 8 INN+3 *A 180 200 6.0( 3 16 3NV-1 v5 50 200 6.0(13 6 24 N-1 vA -50 20.0 6.0
20 26 2NN +1 *A 150 180 80| 8 11 3NV-1 v3 50 200 6.0 4 15 2¢ O+1 vQ -110 18.0 8.0
4 13 1a S+2 v2 140 13.0 13.0|13 6 3v N-1 *J -100 16.0 10.0( 3 16 2NO= T -120 13.0 13.0
12 5 24 S+1 &K 140 13.0 13.0| 5 14 3¢ V= *A -110 9.0 17.0({10 9 2NO= *2 -120 13.0 13.0
21 25 1a S+2 *A 140 13.0 13.0|17 2 2¢ V+1 48 -110 9.0 17.0(23 25 INO+1 &4 -120 13.0 13.0
30 23 14 S+2 &A 140 13.0 13.0|21 27 2¢ V+1 &A -110 9.0 17.0(30 24 INO+1 vQ -120 13.0 13.0
3 14 INS+1 *A 120 8.0 18.0(22 26 2¢ O+1 *A 110 9.0 17.0( 5 14 3¢ V+1 6 -130 6.0 20.0
2 15 44 S-1 *A -50 3.0 23.0(28 20 3¢ V= *A -110 9.0 17.0| 7 12 2¢ O+2 vQ -130 6.0 20.0
6 11 44 S-1 *A -50 3.0 23.0(30 24 3¢ V= *A -110 9.0 17.0(21 27 3¢ O+1 vQ -130 6.0 20.0
22 24 44 S-1 *A 50 3.0 230 4 15 INV+1 v9 120 2.0 24.0(17 2 INO+2 &4 -150 1.0 25.0
29 17 44 S-1 a2 50 3.0 23.0(10 9 3NO= a2 -400 0.0 26.0(28 20 34 N-3 vA -150 1.0 25.0
27 - 12.3 29 - 12.0 29 - 12.0
49 « E98 Bésta kontrakt 50 4 E107653 Bésta kontrakt 51 » KKn1098 Bésta kontrakt
Nord v D108 ANT V =-430 Ost v EKDKn73 INT S =2220 Syd v EDKn52 44 S =420
Ingen 4952 NS ¢- ov ¢-
#Kn973 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
aKKn7 &D4 N4 3563 & Kn94 «D N 108 131313 a74 32 N7 59 108
v Kn2 v K753 S4356 3 v4 v 98652 S 108 131313 v 97 v 10864 S75 9 108
¢ EKD87 ¢ Kn643 09 108 7 9 ¢+ D1098542 ¢ Kn 035000 ¢ DKn8743 ¢ E92 058303
#1082 #EKD vV 9 108 7 10 *73 #D109642 V 3 5000 #E92 *KD63 V58303
» 106532 & K82 » ED65
v E964 v10 v K3
+10 ¢ EK763 + K1065
#654 #EKn85 +Kn84
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
8 13 6NO-2 *T 100 260 00| 1 20 7NS= *7 2220 250 1.0|10 13 44 N+3 43 510 250 10
1 20 3NO+1 3 -430 170 9.0|22 28 7'NS= a6 2220 250 10|15 8 44 S+3 +Q 510 250 1.0
5 16 3NO+1 a2 -430 17.0 9.0 9 12 74 N= ¢J 2210 21.0 50| 2 21 44 N+2 43 480 19.0 7.0
6 15 4NO = a2 -430 17.0 9.0(14 7 74 N= ¢J 2210 210 50| 5 18 44 N+2 a2 480 19.0 7.0
11 10 3NO +1 3 430 170 9.0| 5 16 64 N+1 9 1460 16.0 10.0| 6 17 44 N+2 3 480 190 7.0
18 3 3NO+1 a2 -430 17.0 9.0(11 10 64 N+1 ¢J 1460 16.0 10.0|25 27 44 S+2 +Q 480 19.0 7.0
22 28 3NO+1 a2 -430 17.0 9.0(24 26 64 N+1 +J 1460 16.0 10.0| 1 22 44 N= *K 420 8.0 18.0
24 26 3N O +1 a2 -430 17.0 9.0|29 21 6NS= +8 1440 120 140( 3 20 44 N= &K 420 8.0 18.0
30 25 3NO+1 46 -430 170 9.0| 6 15 64 S= v2 1430 7.0 19.0| 7 16 44 N= +K 420 8.0 18.0
4 17 3NO +2 a2 -460 4.0 22.0( 8 13 64 N= #4 1430 7.0 19.0| 9 14 44 N= *K 420 8.0 18.0
9 12 3NO +2 a2 -460 4.0 22.0(18 3 6v N= +J 1430 7.0 19.0|12 11 44 N= «Q 420 8.0 18.0
14 7 3NO+2 a2 -460 4.0 22.0(23 27 6vy N= «9 1430 7.0 19.0|23 29 44 S= *A 420 8.0 18.0
23 27 3N O +2 a4 -460 4.0 22.0(30 25 4v N+2 «Q 680 2.0 24.0|30 26 44 N= *K 420 8.0 18.0
29 21 3NO+2 43 -460 4.0 22.0| 4 17 4v N+1 »5 650 0.0 26.0(24 28 54 S-1 A -50 0.0 26.0
2 - 12.6 2 - 12.6 - 4 8.1
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52 4 DKn10 Basta kontrakt 53 4 EKn6 Basta kontrakt 54 4 ED94 Basta kontrakt
Vast vD2 49 N =130 Nord v D7 34 O =-140 Ost v D32 49 N =130
Alla ¢ D42 NS + KD763 ov + EK65
#Kn10975 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT
« K97 4 852 N 104 8 8 6 D985 &4 K7432 N9 96 46 4 K5 4 Kn863 N 108 6 8 8
vE7 vKn1053 S 104 8 8 6 vEK854 v63 S9 96 46 vK9754 vE106 S 986 88
¢ KKn97 ¢ E8653 039546 ¢ 104 ¢ EKn8 044796 ¢ Kn8 ¢ 10973 035743
#8632 #K V39546 #32 #1084 V44796 #10953 #E7 V35753
4 E643 410 41072
v K9864 v Kn1092 v Kn8
+ 10 4952 ¢+ D42
*ED4 #EK765 #KDKn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 13 2v S+2 *2 170 26,0 00[25 29 3NN= v7 600 260 00|11 14 3NN+1 46 430 26.0 0.0
15 8 2v S+1 vA 140 240 20|16 9 2NN= a2 120 240 20|20 5 3NN= +3 400 230 3.0
1 22 3« N+1 a2 130 20,0 6.0| 3 22 2¢ N+1 a2 110 21.0 50|25 29 3NN= 3 400 230 3.0
25 27 3 N+1 v5 130 200 6.0|30 27 2v S= *3 110 21.0 50|13 12 2NN +3 3 210 200 6.0
30 26 3&# N+1 vJ 130 200 6.0( 2 23 2vDV-1 *Q 100 170 9.0 4 21 2NN+2 43 180 15.0 11.0
2 21 INN-1 +6 -100 14.0 12.0(26 28 44DO-1 &A 100 170 9.0 8 17 2NN+2 46 180 15.0 11.0
9 14 INN-1 +3 -100 14.0 120| 4 21 2v V-1 .7 50 140 12.0(24 1 2NN+2 46 180 15.0 11.0
12 11 INN-1 a2 -100 14.0 12.0| 7 18 3NN-1 43 -100 10.0 16.0|26 28 INN +3 46 180 15.0 11.0
3 20 3¢ O= A -110 50 21.0| 8 17 2NN-1 a2 -100 10.0 16.0|16 9 2NN +1 T 150 10.0 16.0
518 3¢ O= *T -110 50 21.0(13 12 3NN-1 3 -100 10.0 16.0| 3 22 INN= +3 90 8.0 18.0
6 17 2¢ O+1 v3 -110 50 21.0(10 15 4¢DS-1 vA -200 40 220| 2 23 3NN-1 .7 -50 6.0 20.0
7 16 2¢ O+1 v3 -110 50 21.0(11 14 3NN-2 a2 -200 40 220| 7 18 3NN-2 +3 -100 2.0 240
23 29 2¢ V+1 2Q -110 50 21.0(24 1 2NN-2 v7 -200 4.0 22.0(10 15 3NN-2 *T -100 2.0 24.0
24 28 2¢ O+1 *T -110 50 21.0(20 5 3NN-3 v6 -300 0.0 26.0 |30 27 3#S-2 +J -100 2.0 240
- 4 81| 6 - 10.8 6 - 10.8
55 41085 Basta kontrakt 56 4 D109 Basta kontrakt 57 495 Basta kontrakt
Syd vKD103 3v S =140 Vast v EKD 2NTND-1-100 |Nord v EDKn 24 N =110
Alla 41083 Ingen + E654 ov + K97543
#1093 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
4 Kn9763 & ED4 N 105 9 6 7 4 K763 & EKn42 N7 8557 aKnd &E7 N57 585
v 986 v42 S 105 9 6 7 v1087 vKn9643 S78557 vK643 v8752 S57585
¢ 74 ¢KKn9652 O 3 8 3 7 6 ¢DKn7 ¢2 054876 ¢ EKn6 ¢ D102 0867 47
#ED5 »87 V 38366 #1063 #EK8 V54876 #K982 &#EKN75 V86847
& K2 4385 » KD108632
v EKn75 v52 v 109
+ED + K10983 +8
#KKn642 «D542 #1063
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 24 4v S= v9 620 240 20| 3 24 34DV-1 vA 100 250 10|13 16 34 S+1 v4 170 26.0 0.0
11 16 4v N= v4 620 240 20| 5 22 34 V-2 aT 100 250 10| 5 24 24 S+1 8 140 19.0 7.0
26 1 4v N= s A 620 240 20|14 13 INN= v2 90 220 40| 8 21 24 S+1 v3 140 190 7.0
25 2 340-2 *2 200 200 6.0| 4 23 3v V-1 *A 50 16.0 100 9 20 34 S= v4 140 190 7.0
4 23 3v N+1 v3 170 15.0 11.0| 7 20 24 V-1 *7 50 16.0 10.0(15 14 24 S+1 v4 140 19.0 7.0
522 3v S+l *7 170 150 11.0({21 6 34 O-1 vA 50 16.0 10.0(22 7 24 S+l »8 140 190 7.0
7 20 3v N+1 v3 170 150 11.0(25 2 34 V-1 vQ 50 16.0 10.0(27 2 34 S= v4 140 190 7.0
12 15 3v S+1 a2 170 15.0 11.0 (30 28 34 V-1 vA 50 16.0 10.0| 4 25 24 S= 8 110 10.0 16.0
17 10 3v N= »8 140 100 16.0| 9 18 4¢ S-1 vT -50 8.0 18026 3 24 S= *A 110 10.0 16.0
9 18 34 S+l *7 130 7.0 19.0(11 16 4¢ S-1 v7 -50 8.0 18028 1 24 S= »8 110 10.0 16.0
27 29 3#S+1 .7 130 7.0 19.0(26 1 2NN-1 v3 -50 8.0 180 | 6 23 44 S-1 v4 -50 5.0 21.0
30 28 INS= 3 90 40 22.0(12 15 3NN-2 v2 -100 4.0 22.0(30 29 44 S-1 v3 -50 5.0 21.0
14 13 4v N-1 »8 -100 1.0 25.0|17 10 34 V= vK -140 20 24.0(12 17 44 S-2 »8 -100 1.0 25.0
21 6 4v N-1 *8 -100 1.0 25.0|27 29 4¢DN-2 #A -300 0.0 26.0(18 11 44DS-1 v4 -100 1.0 25.0
8 - 12.2 8 - 12.2 10 - 12.4
58 « E109 Bésta kontrakt
Ost v EK8763 54 N =650
Alla + 104
&E5 & ¢ v & NT
4543 & K86 N 8 9 111110
vDKn54 ¢10 S 8 9 111010
+ K87 ¢ DKn32 054223
%942 #D8763 V54223
4 DKn72
v 92
+ E965
#KKn10
Par  Kontr Ut Res Poang
524 4v N+1 vT 650 250 1.0
28 1 4v N+1 vT 650 250 1.0
18 11 3NS+1 43 630 21.0 50
22 7 3NN+1 *3 630 21.0 50
15 14 4v S= 43 620 16.0 10.0
27 2 4v N= *3 620 16.0 10.0
30 29 44 S= *4 620 16.0 10.0
6 23 3NS= *9 600 9.0 17.0
8 21 3NS= *9 600 9.0 17.0
12 17 3NS= *2 600 9.0 17.0
26 3 3NN= 8 600 9.0 17.0
9 20 3v N+1 *3 170 4.0 22.0
4 25 4v N-1 +Q -100 1.0 25.0
13 16 4v N-1 ¢A -100 1.0 25.0
10 - 12.4
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